
Εργασία 3 
 
Άσκηση 1 
 
Αν σε ένα σχήμα R (A,B,C,D) ισχύει η πλειότιμη εξάρτηση A ->> BC . Μπορούμε να συμπεράνουμε ότι 
ισχύουν και οι  Α ->> Β και Α->>C και γιατί.  Αν όχι δώστε ένα αντιπαράδειγμα.  
 

 

Άσκηση 2 

Αποδείξτε ότι μια συναρτησιακή εξάρτηση ικανοποιεί τις συνθήκες να χαρακτηριστεί πλειότιμη 

εξάρτηση μεταξύ των ίδιων γνωρισμάτων 

 

Άσκηση 3 

(Από βιβλίο Θεμελιώδεις Αρχές Βάσεων Δεδομένων των Elmasri και Navath) 

 

 

 

Άσκηση 4 

Από βιβλίο «Συστήματα Διαχείρισης Βάσεων Δεδομένων» των RAMAKRISHNAN RAGHU, GEHRKE 

JOHANNES  

 

Μόνο το (β) για MVD 


